

# 菏泽日报

山东省第七轮报纸出版业改革  
优秀报纸

中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067

中国菏泽网: www.heze.cn

2014年5月23日

知 荷 泽 遍 天 下

农历甲午年四月廿五

星期五

HEZE DAILY 第 7012 期 今日八版

习近平对新疆乌鲁木齐市“5·22”暴力恐怖案作出重要批示

## 及时救治受伤群众 从严惩处暴恐分子

新华社北京5月22日电 5月22日7时50分许,有2辆无牌汽车在新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街一早市冲撞群众,此后2辆车发生爆炸起火。截至发稿时已造成31人死亡,90余人受伤。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强对处置工作作出批示,要求继续加强安全防范工作,堵堵薄弱环节,切实维护人民群众生命财产安全和社会秩序稳定。

落实目标责任制 服务新型城镇化

## 今年市区完成十项规划设计

本报讯(记者 阎世存)5月20日,记者从市规划局获悉,今年,我市为落实新型城镇化总体要求,编制完成:“菏泽市新型城镇化发展规划、高新区城市发展战略研究”2项总体规划;“服务民生的工程编制”“燃气工程、给排水和城市慢行系统”3项专项规划。做好“环堤公园一期详细规划、体育公园策划和规划设计、科技馆建筑设计、全民健身中心建筑设计、规划展览馆布展设计”等5项园林绿地规划和建筑设计。

市规划局负责人表示,为高标准完成市区十项规划设计,该局出台了四项具体措施。一是认真落实目标责任制。对每一项工作,从任务目标、工作标准、完成时限、责任人员、奖惩办法等方面,进行全面分解,进一步深化、细化、量化目标,建立健全全员、全岗、全程的目标责任体系,一级抓一级,层层抓落实。二是加强督查调度。坚持周安排、月调度、季总结制度,及时跟踪督促。

# 帆举风正破浪行

——鄞城县践行党的群众路线服务大项目建设见闻

### 开栏的话

随着党的群众路线教育实践活动的深入开展,我市各县区在反对“四风”、服务群众方面都取得了可喜的成效,并且正在把有关工作进一步推向深入。为了加大对基层开展群众路线教育实践活动情况的宣传报道,自即日起,本报在要闻版特开设“反对‘四风’服务群众整改进行时”栏目,报道内容主要是各县区在开展“为民、务实、清廉”为主题的各项活动中所采取的具体整改措施,整改的有关具体问题,解决的具体矛盾,取得的实际成效等。

在临商公路北段,山东菏泽望辉建材项目的建设现场,记者立刻被眼前热火朝天的建设场面所吸引。随处可见各种吊装机械、运输车辆正在忙碌作业,工人的吆喝声、机械的轰鸣声,在空中回荡,工程建设现场一派如火如荼的景象。这是鄞城县践行党的群众路线、反对“四风”服务大项目

建设的一个缩影。

公司经理谢敬告诉记者:“山东菏泽望辉建材有限公司是陈王街道办事处2014年招商引资项目,总投资2.1亿元人民币,是一家集生产防水防腐材料、设计研发、技术咨询等于一体的民营股份制企业。原计划8月份投产,现在看来,要提前了,鄞城干部的工作作风真是雷厉风行。”

为了扎实践行群众路线,陈王街道办事处、县开发区在项目建设工地现场查摆“四风”问题,立查立改。望辉建材有限公司门口原来有一座小桥,但与公司整体布局不太协调,街道办事处负责人在工地上征求意见时了解情况后,及时制定方案并组织施工,经过一个星期的施工,一座漂亮的小桥建成了。

为更好地转变工作作风,鄞城县大力推进行政审批制度改革,强化联合审批,做到“一站式办公”、“一条龙服务”,降低服务对象成本。对招商引资、重点项目建设的审批事项,按照急事急办、特事特办的原则,认真落实延时服务、预约服务、上

门服务等各项服务承诺,提高群众满意度。同时对涉企部门慢服务、不服务、假服务等问题进行严肃查处,在全县党政机关开展“庸懒散”专项治理,突出解决办事效率低下问题,确保了各项服务政策措施落到实处。

鄞城县工商局在党的群众路线教育实践活动中,积极开展“大走访”活动。注册局鲁洪飞在鄞城翔瑞置业有限公司走访时了解到,该企业想与济宁一家公司合作,不知道如何变更材料。鲁洪飞当即翻阅该公司有关资料,亲自填写材料,经过一上午工作,把有关材料变更过来。“县工商局的同志服务态度真好,到我们公司上门服务,为我们节省了很多时间和精力。”该公司负责人高海涛高兴地说。

随着党的群众路线教育实践活动的深入开展,鄞城县投资环境进一步优化,国内外客商纷纷看好鄞城。该县通过驻点招商、产业招商、展会招商和以商招商,吸引一批劳动密集型产业纷纷落户鄞城。目前,全县新建超过亿元的项目27个,总投资96亿元。作为主导产业之一的人造产业,其一期、二期产业园已被36个项目进驻填满,第三、四期产业园正在建设中。丰富的盐矿、地热、林畜等资源,丰富的盐矿、地热、林畜等资源和优质的营商环境,正吸引越来越多的大企业前来洽谈投资。

通讯员 傅成银 记者 焦同帅

## 反对“四风”服务群众 整改进行时

## 你换移动4G了吗?

不换号升4G,上网更快更流畅

### 沈阳

## 取消创业优惠政策户籍限制

据新华社沈阳5月22日专电(记者 李克瑞)21日,记者在沈阳市人力资源和社会保障局了解到,沈阳市在创业优惠政策中取消了对创业者户籍的限制,进一步推动以创业带动就业。

根据新政策,在沈阳市创业的城乡劳动者,都可按照规定享受创业地小额担保贷款、创业培训等各项创业扶持政策。

为了鼓励就业创业,今年沈阳市除了取消创业优惠政策户籍限制,还加大对创业的资金扶持力度,提高小额贷款发放额度,扩大贷款发放范围,简化贷款流程,并鼓励民间金融资本参与扶持创业工作。

### 贵阳

## 机动车驾管业务下放

据新华社贵阳5月22日专电(记者 李平 胡星)为方便群众办理车驾管业务,从5月22日起,贵阳市下放29项机动车驾管业务,市民可就近到贵阳市各交警大队车管所办理。

记者从贵阳市车管所了解到,贵阳市下放的29项车驾管业务包括,改变车身颜色、更换发动机、变更共同所有人、补换机动车驾驶证等机动车驾驶证业务,以及办理机动车驾驶证有效期满换证、驾驶证损毁换证、考试收费、初次申领摩托车驾驶证等驾驶证相关业务。

### 深圳

## 建设公共场所WLAN

据新华社深圳5月22日专电(记者 周强)深圳近日公布《关于印发加快推进公共场所无线局域网建设行动计划(2014-2016年)的通知》称,3年内将投入4500万元加快完善公共场所WLAN覆盖,大力推进公共场所WLAN免费接入服务,拓展WLAN创新应用,为市民提供更多“信息福利”。

按照通知要求,到2016年,全市将建成无线网络访问节点(WLAN AP)数量超过8万个,实现全市人流密集区域WLAN全覆盖,行政服务、市政公园、文体场馆、口岸及交通枢纽等人流较为密集、窗口功能突出的重要公共场所免费WLAN覆盖率达到90%。

## 八面来风



## 关爱留守儿童

为扎实开展党的群众路线教育实践活动,解决农村留守儿童的实际困难5月21日,市老龄办工作人员和永亮峰业有限公司的职工们来到牡丹区小留镇那楼村,为6名留守儿童送去了价值1000余元的书包、文具、食品等物品,让他们快快乐乐地过一个“六一”儿童节。

记者 刘辉 摄

## 农机手QQ群里揽业务

这几天,鄞城县寒寨农机专业合作社理事长王殿跃忙得不亦乐乎。他一边忙着指导社员维修农具,一边忙着上网。原来王殿跃刚刚添置了一台笔记本电脑,建立了QQ群,在QQ群里发布了该社的玉米联合收获机数量。信息发出两天之后就接到吉林省松原市的一位经纪人打来的电话,他们一切谈妥之后签下了3万亩玉米机收订单。

鄞城县大力发展现代农业,将农机信息作为引领农机手致富的主渠道之一,积极推进农机信息化建设,鼓励农机手利用电脑学技术、问专家、查信息、拓市场。同时,为农机手提供产业政策、农机技术、市场供求及价格等信息,促进农业增效、农机手增收。

如今在鄞城县,像王殿跃这样利用QQ在网上联系业务的农机手越来越多,他们有时“单兵作战”,有时“团队出击”,干活的范围也从本省向外省扩展。这些农机手、农机经纪人、专业合作社大都建起了自己的QQ群,通过QQ发布信息,了解农活的市场行情与业务范围,在网上相互传递信息,使农机的业务范围更加广泛,干活的时间更加均衡。

鄞城县农机局副局长霍书占介绍说:“通过QQ签订单是一个多方见效的签约方式,既免除了农机手签订单往来的奔波之苦,又节约了开支,单从直接节支上来说,每年就可为全县农机手节约考察支出近6万元。”

通讯员 任瑞英

### 巨野

## 干部“用心”赢得群众“放心”

本报讯(记者 祝见华)在党的群众路线教育实践活动中,巨野县广大党员干部走出机关、深入田间地头,广泛接触群众,虚心听取群众的批评建议,摸清群众所想所盼,以实际行动树立领导干部务实的新形象。

独山镇高庄村是有名的沙地村,因为地质不好,经济作物产量上不去,农业生产一直落后。为了改变现状,镇党委、政府积极引导群众大力发展高效农业,让以前的“沙窝窝”生出了“金蛋蛋”。“镇里领着咱农民种土豆,又提供技术帮助,帮忙寻找销路,我们种起来劲头又放心。”村民王中跟告诉记者,以前觉得和政府隔道墙,现如今政府成了村民们的贴心人。

干部“实心”群众才能“放心”。由于线路问题,王桥村村民总是为浇地用电发愁。王桥村党支部书记王步连通过向供电站申请和自筹

资金等方式,在地头架起了农用电线,解决了群众浇地用电难的问题。

在群众路线教育实践活动中,巨野县坚持开门搞活动,做到情况在一线了解、问题在一线解决,通过推行“一线工作法”,广大党员干部走村入户,与居民、农户面对面交流,心贴心沟通,真心真意为民办实事、解民忧、促民富,有效地促进了社会和谐。各级党组织和党员干部认真落实包组连户制度,广泛开展代办代办工作,对群众需要办理的一般事项,由包村干部做好代办;对需要群众亲自办理的事项,由包村干部做好代办和办事流程的宣传与讲解,全力做好代办工作。目前,全县各级党员干部完成调研报告500余篇,提出合理化意见建议1000余条,为群众办好事实事4000余件,解决热点难点问题135个。

## 反对“四风”服务群众 深入开展党的群众路线教育实践活动

## 717个行政村纳入省市扶贫重点

到2020年稳定实现“两不愁、三保障”

本报讯(记者 常慕城)根据国家集中扶持连片特困地区政策要求,我市将黄河滩区、黄河故道区和盐碱涝洼区作为扶贫开发重点区域。到2020年,稳定实现扶贫对象“两不愁、三保障”(不愁吃、不愁穿,保障其义务教育、基本医疗和住房)。贫困村农民人均纯收入增幅高于全市平均水平,基本公共服务主要指标接近全市平均水平,扭转发展差距扩大趋势。

“十二五”期间,我市把农民人均纯收入低于2500元、具备劳动能力的人口作为扶贫工作主要对象。后5年,根据我市经济发展水平,再确定新的扶贫标准。

到2015年力争实现以下目标任务:低收入人口人均纯收入水平明显提高,低收入人口人均纯收入水平明显提高,进一步改善民生。

“十二五”期间,省市扶持重点是:(一)省级重点扶持村。根据贫困人口分布、综合发展实力和扶贫开发实际需要,省委、省政府将低收入人口相对集中的曹县安寨镇、孙老家镇、任楼乡、阎店楼镇、朱洪庙乡、砖



庙镇、侯集回族镇;定陶县半堤镇、杜堂镇、南王店镇、冉■镇;成武县伯乐集镇、九女集镇、南鲁集镇、孙寺镇、汶上集镇;单县黄岗镇、李新庄镇、时楼镇、浮岗集镇、高老家乡;巨野县大义镇、独山镇、太平镇、田庄镇、万丰镇、营里镇、章缝镇;鄞城县张鲁集镇、李集镇、黄集镇、杨庄集镇、郭屯镇、唐庙镇;鄞城县临濮镇、董口镇、旧城镇、李进士堂镇、左营乡、凤凰镇;东明县焦园乡、沙窝镇、长兴集镇、刘楼镇、菜园集镇等45个乡镇的667个贫困村确定为省级重点扶持村。(二)市级重点扶持村。在牡丹区范围内,按照各村2010年农民人均纯收入进行排序,选取李村镇、马岭岗镇、吕陵镇、黄■镇、胡集镇、小留镇等6个镇的50个贫困村作为市级重点扶持村。“十二五”结束后,根据村级经济发展状况,对市级重点扶持村进行调整。

省市扶贫重点区域共涉及717个行政村,覆盖农村人口113.9万人,其中人均纯收入2500元以下人口约38.8万人。其它区域扶贫开发工作由所在县区负责。